
Η πλατφόρμα DSW είναι μια ανοιχτή πλατφόρμα για την αξιολόγηση των ψηφιακών δεξιοτήτων σας. Είναι
μια ανοιχτή πλατφόρμα για την κοινότητα από την κοινότητα. Οι χρήστες μπορούν να εγγραφούν
ελεύθερα και να συμμετάσχουν σε αξιολογήσεις που οδηγούν στην απόκτηση μικροπιστοποιήσεων
(badges). Αυτές οι μικροπιστοποιήσεις είναι συσσωρεύσιμες και οδηγούν σε πιστοποίηση σε έναν τομέα
ικανότητας, όπως περιγράφεται στο DigComp. Η πλατφόρμα προσφέρει επίσης μια σειρά από σύντομα
μαθήματα που συνδέονται με τις μικροπιστοποιήσεις και υποστηρίζουν τη μάθηση. Η τεχνητή νοημοσύνη
είναι ενσωματωμένη στην πλατφόρμα, η οποία μπορεί να προτείνει το μαθησιακό μονοπάτι του κάθε
χρήστη με βάση τα μικροπιστοποιητικά που έχει αποκτήσει μέχρι στιγμής και το ιστορικό των
αξιολογήσεών του. Προτείνει επίσης ποια μαθήματα θα πρέπει να παρακολουθήσει ο χρήστης στη
συνέχεια. 
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1. Ξεκινώντας από την πλατφόρμα DSW
Ανοίξτε την πλατφόρμα και διαβάστε τη σύντομη εισαγωγή σχετικά με το DigComp και τις ψηφιακές
δεξιότητες.
Δείτε στατιστικά στοιχεία σε πραγματικό χρόνο (π.χ. αριθμός μικροπιστοποιήσεων και μαθημάτων).
Κάντε κλικ στην επιλογή «Αποκτήστε μια Μικροπιστοποίηση».

2. Επιλέγοντας μια Μικροπιστοποίηση
Επιλέξτε «Προτείνετέ μου μια Μικροπιστοποίηση» (βοήθεια AI) ή «Περιήγηση
Μικροπιστοποιήσεων».
Επιλέξτε μία από τις 5 κατηγορίες DigComp.
Επιλέξτε μια συγκεκριμένη ικανότητα εντός αυτής της κατηγορίας.
Δείτε τις μικροπιστοποιήσεις που είναι διαθέσιμες για αυτή την ικανότητα.

3. Αποκτώντας την Μικροπιστοποίηση
Απαντήστε σε ένα κουίζ 20 ερωτήσεων (επιλεγμένων τυχαία ώστε να καλύπτουν όλα τα μαθησιακά
αποτελέσματα).
Ελέγξτε τις απαντήσεις σας και υποβάλετε το κουίζ.
Εάν περάσετε → Η μικροπιστοποίηση προστίθεται στο Digital Skills Wallet σας.
Εάν δεν περάσετε → Μπορείτε να ξαναδοκιμάσετε και η πλατφόρμα θα σας προτείνει μαθήματα που
θα σας βοηθήσουν να βελτιωθείτε.
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Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να συνεισφέρουν στην πλατφόρμα.
Μπορούν να υποβάλουν αίτηση για να γίνουν συνεισφέροντες και να
συνεισφέρουν στην πλατφόρμα με σύντομα μαθήματα και ερωτήσεις
αξιολόγησης που συνδέονται με τα μαθησιακά αποτελέσματα κάθε
μικροπιστοποίησης. Αυτά τα μαθήματα υποβάλλονται σε αξιολόγηση
από ομοτίμους και δημοσιεύονται εάν εγκριθούν από δύο
συνεισφέροντες.  

ΜΙΑ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΤΟΥΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

Για να διαβάσετε περισσότερα σχετικά με τη λειτουργικότητα του
DSW:
https://dsw.projectsgallery.eu/platform-dsw/

Για να επισκεφθείτε την πλατφόρμα DSW:
https://dsw.app-host.eu/

Χρήσιμοι σύνδεσμοι
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